ACEF/R033 W REIfEE AMies SR Twetq e

Gt GIeTd 912F oG
3517 e adq 3w W90
fapre wfore 53 58% 208
A6 AR He QT bod 05¢ o8
AT oD So AR
T 03 o8 oy
gyrelR f=ife oo o oo
FEAM F=ife= ) 58 ¢
ATSTF/R03R N REIfFE Smiers JeEE qweatg A=
== e BT A3 o
ERERAEIC] Q0 NG %9
9ore wfre 84 380 Sy
G TR FeLt M9 Y4 8%
el oo [oN} o
YIS oo o 03
Sayrei faeife oo 0o fele)
SR fA=ife= oo 08 o8
GIHIY - FSRH/R083 VT AR ATRLAH|
e
EC| SEER eI I e e e e e R e e e ey pe— il EESI]
AT ALY | ES WINAF AL | WA HL=T faenfa e
203 FAY %90 398 o8 Sy o W e L9.0¢% HATGT
BICEER R
et
ko fRoT b | B wMIeCed WAt | (NG [RbTAiEE | et | A | SeeeE g T
AT AT | B WIWAR Aoy | Wrerg weAy fa=ifs fe=ifa
RO A W 39 853 o8 AR 3 b YL, 8% TG
JrEE W oy
ST - TSR/ 2033 WG A& /& AT G 1R et
x = (FHEEHE-d0 + 7% FT1-38)= 200 B
* | QU = (FRME-ro+e% JTarvz)= 53 B (b= vov
* | SIS foeife (-2 + % Jrar-sz)= 85 B
* = 903.0¢% (AT&ST9 209)
*+ | o) gt = Ob. 8% (AT TH) CRlm 1, AN )
* | G ol = 23,8, 30,5b0/- BT
* | ICTHEFS TS 67 = b, bR,99,00b/- BI
* | (G AR AL = (FHEXH-3508+ 5% JT1-853) = vodLB
* | 303 HA (15 =g = (FREF->59+ 498 JTA1-d0) = 200 B

SRR - TSR, 2032 TG (FH-50.50% + 5% JTAT-0b.98% ) (NG AeT fReATEd 2a= 30.08% |

Sl BC I CE RG]

k{322

LT ITEEpE BHETA
2ofasrers (Afefager=)
L:ﬁTf?a |l eaTa=r=
AT+l WP GTE]




GlHifa 209 AreEg /2033 WAL AANRIG Y A=A e g

o - - 3@ =1 o
AT fCrrad/20 T Y WU o Feurd ey fa=ife AL
e WIE (& AT G faeifa R | ATF % TE | ST -5 % i
7T fA-+r% EiE|
I il ¢t b L@8 2% o 3.69% L) b 88% Lo
firy B wifss | = s gifad | = | onb (TN w083 -
4y " 503 i e
88e | 0% | ese 809 | dob | @8 | GMb=%0b | ow.33% AN Uy, % 99
- - - Gftﬁ:@c‘ib -
fas w¥a | | 230 s | s B b % 5 35.55% e
fag fafemm wifin | e | cib ol [ | qub | e Bo.NN% | e 1 non% 8y
b | gag —f—t— a4
- o | Suy | vov o qa | 98 | (A0 G: 4
| ot [ s [ ees8 | oe8e | e o 8. 2% o8 0% | W
T - w1 fasrel )
AT | fSrTEE/Roe Q& 7Y e A i TEAW A [T T
LR A (e AT faprarE
i TR AT AERICERER T )
faronifa B
e | Arwd s G Hfen | amwd | @b | gven | giwg | @l
faqre | fagre | faqoe | wicws fogre | g | fgee | Rgee | fage | Rge
kil 33 q 8 o Y o > o & ) 2 N ° e
fosf 309 . > o S30 939 338 Sbr q & So s B %
| eadm o 3 P b 30 90 o o o 5 o K T
Fpafafenn s | 38 > P 39 b ° ° o o o o | o : v
=i 888 @S S S8 Yok o | o s q e 8 j @ 8493
| I . B R
. T W AfeE o
Ercri . CgeE N GIB e | e faoTaige G wwen
QR fe1s e farers @l TEEI e A T J ot
® | | ol " B 8a LS S3¢ . 483
fis fom l a8a B 538 LoD 498 o8 e
T feswdE | s - 52 Sbb e yoea
s fafeom aq o a9 8% o avo
r_ o e sov voe WA 893 2905
forermrad faage:
HIWEAH 449 ferorag/zoss W4 (&4 TEAT S0 BASAS | QUG Fororws | aosiiel e Blersita=t efoyrara | gforereast fauir
A6 203 @ 309 ) 309
 fas f s09 ok Yo 8o e
n _T%s ] Yo _Q* bQ._ o o - bb_
T fafeem 0@ » Tl s e T g
T ol 0o w8 88 89 o 94
2r3e1 fRstest f=Aféy 214

alifa-+CeHd/ 2033 WA TR e F=iag 214 sb.bd %, Sl A4os e Ta8avo%
(@rtfia A e Ars =ifEd 99 by.90%)

efitet Rotot f=ifeg 2rg
SIS/ 2033 WET WM feies) Fenfed 218 22.09%, FfEs o faefed 219 va.58%
ALGIB Aretre f=ifag g

GTEITR-A0e% /2033 WG A f=fEd 21 o, 090%, S s [enilfea 219 88.80%

'.4,’_-s_'>1 FEn ﬁﬁ? X

ST FETHEH, I




